
 
НАЦІОНАЛЬНА РАДА УКРАЇНИ  

З ПИТАНЬ ТЕЛЕБАЧЕННЯ І РАДІОМОВЛЕННЯ 

 

РІШЕННЯ № 248 

 

21.02.2019                                                       м. Київ                                             Протокол № 6 

 

Про затвердження структури, штатного 

розпису та таблиці кодів класифікатора професій 

Національної ради України з питань  

телебачення і радіомовлення на 2019 рік 

 

На підставі статті 12 Закону України «Про Національну раду України з 

питань телебачення і радіомовлення» та відповідно до постанов Кабінету 

Міністрів України від 18.01.2017 р. № 15 «Питання оплати праці працівників 

державних органів» (із змінами, в редакції постанови КМУ від 06.02.2019 р.  

№ 102), від 20.04.2016 р. № 304 «Про умови оплати праці посадових осіб, 

керівників та керівних працівників окремих державних органів, на яких не 

поширюється дія Закону України «Про державну службу» (із змінами) та 

наказу Міністерства праці України від 02.10.1996 р. № 77 «Про умови оплати 

праці робітників, зайнятих обслуговуванням органів виконавчої влади, 

місцевого самоврядування та їх виконавчих органів, органів прокуратури, судів 

та інших органів» (із змінами), Національна рада  

 

вирішила: 

1. Затвердити структуру, штатний розпис та таблицю кодів класифікатора 

професій Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення на 

2019 рік з граничною чисельністю 230 одиниць та ввести в дію з 1 січня 2019 

року згідно з додатками 1-3.  

2. Виконання цього рішення покласти на відділ персоналу, юридичне 

управління, управління фінансової та бухгалтерської служби. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на голову 

Національної ради Ю. Артеменка.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

 

 
Голова Національної ради  /підпис/   Ю. Артеменко 

 

 

Відповідальний секретар   /підпис/   О. Ільяшенко 


